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SPRINGYARD THERAPY
Unikt miljöprofilerat sortiment bestående av skovårdsprodukter, 
skotillbehör och sulor. Springyard Therapy är skovårdsterapi för de 
som önskar den bästa omsorg skor kan få.

Skovårdsprodukterna är i vissa fall försedda med extern miljömärk-
ning. Titta gärna lite extra på Cleaning Formula och Waterproofing 
Formula som är märkta med Naturskyddsföreningens “Bra Miljöval”. 
Sulorna är av högsta kvalitet och flera av dem är anatomiskt upp-
byggda. Samtliga är speciellt anpassade för att passa olika behov.

NÄR DU 
BRYR DIG



Art. 500125 

CLEANING FORMULA
FÖR ALLA MATERIAL

Självlöddrande skumrengöring för alla typer av 
material. Effektiv mot ingrodd smuts och saltfläckar. 
Bibehåller lädrets egenskaper. Märkt med Bra 
Miljöval.

Bruksanv: Skaka flaskan. Torka av skon med fuktig 
duk. Pumpa ut skum på fuktig duk eller svamp. 
Rengör skon med cirkelrörelser, torka av överflöd 
och låt torka naturligt. Vid behov polera släta 
läder, återställ mocka och nubuck med mocka-
borste och skölj ur textilskor med vatten. Testa 
alltid på dold yta först

Övrigt: Utvecklad för minsta möjliga miljöpåverkan 
och är inte klassad som miljö – eller hälsofarlig. 

Volym: 120 ml pumpflaska. 

Antal: 12 pack.

Art. 500165 

DRY CLEANING BRUSH 
FÖR MOCKA, NUBUCK & TEXTIL

Mockaborste med mässingsborst för mycket  
effektiv torrengöring av mocka, nubuck och 
canvas. Tar bort smuts, fläckar och blanka partier 
genom att lyfta fibrerna och återge en fin lyster. 
Tillverkad i bokträ med mässingsborst.

Bruksanv: Borsta försiktigt på den torra ytans 
smutsiga område. Var varsam vid behandling  
av nubuck. Testa alltid på dold yta först. 

Antal: 12 pack.

Art. 500180 

DRY CLEANING KIT
FÖR MOCKA, NUBUCK & TEXTIL

Kit för torrengöring av mocka, nubuck och textil. 
Innehåller mockaborste med mässingsborst och 
en rengöringssten. Tar bort smuts, fläckar och 
blanka partier.

Bruksanv: Borsta försiktigt på den torra ytans 
smutsiga område. Var varsam vid behandling av 
nubuck. Testa alltid på dold yta först. 

Antal: 12 pack.

Art. 500162 

CLEANING TOWEL 
FÖR ALLA MATERIAL

Rengöringsduk i slitstark mikrofiber avsedd för 
fuktning och avtorkning vid rengöring av skor.  
Lättarbetad duk med god uppsugningsförmåga 
som inte lämnar efter sig några ränder. Torkar 
snabbt efter användning. Passar för rengöring av 
alla typer av skor. Tvättbar.  

Mått: 30 x 30 cm.

Bruksanv: Används vid rengöring med vatten eller 
tillsammans med lämplig djuprengöring. 

Antal: 20 pack.

Art. 500163 

WET CLEANING BRUSH 
FÖR ALLA MATERIAL

Greppvänlig borste som rengör på djupet. Effektiv 
mot tuffare fläckar och ingrodd smuts. Bra för ren-
göring av sulor och sömmar. Kommer åt i alla veck. 
Passar alla typer av skor. Används med varsamhet 
på finare och ömtåligare material såsom läder. 
Tillverkad i bokträ. 

Mått: 9,5 x 3 cm, borstlängd: 2,5 cm 

Bruksanv: Används vid rengöring med vatten eller 
tillsammans med lämplig djuprengöring. 

Antal: 12 pack.

Art. 500160 

RENOVATING FORMULA 
FÖR MOCKA & NUBUCK

Flytande skokräm för uppfräschning av mocka och nubuck. Bättrar på materialets grundfärg och  
återställer lyster. Förhindrar uttorkning och förlänger skons livslängd.

Bruksanv: Rengör ytan. Skaka flaskan. Applicera ett tunt och jämnt lager med flaskans påstrykare.  
Använd cirkelrörelser. Låt torka naturligt. Om nödvändigt rugga upp ytan med en mockaborste.  
Testa alltid på dold yta först.

Övrigt: Utvecklad för minsta möjliga miljöpåverkan och är inte klassad som miljö- eller hälsofarlig.

Volym: 100 ml flaska med påstrykare.

Antal: 12 pack.

Art. 500170 

RESTORING FORMULA 
FÖR LACKAT LÄDER & LACKAD SYNTET 

Neutral lotion som rengör och vårdar lackade 
läder (även syntetiska material). Återställer glans 
och förlänger skons livslängd. 

Bruksanv: Rengör ytan. Skaka flaskan och 
applicera ett jämnt lager genom lätta tryck med 
påstrykaren. Polera direkt till önskad glans med 
ren putsduk. Testa alltid på dold yta först. 

Övrigt: Utvecklad för minsta möjliga miljöpå-
verkan och är inte klassad som miljö – eller 
hälsofarlig. 

Volym: 80 ml flaska med påstrykare.

Antal: 12 pack.

Art. 500130 

CREAM FORMULA 
FÖR LÄDER 

Vattenbaserad skokräm som ger vård och glans till 
släta och finare läder. Vårdar skinnet och skyddar 
mot väta och smuts. Bibehåller materialets egen-
skaper, fräschar upp färgen och förlänger skons 
livslängd.

Bruksanv: Applicera ett tunt jämnt lager på ren 
och torr yta med tubens påstrykare. Låt torka.  
Polera till önskad glans. Testa alltid på dold  
yta först.

Övrigt: Utvecklad för minsta möjliga miljöpåverkan 
och är inte klassad som miljö- eller hälsofarlig.

Volym: 75 ml tub med påstrykare.

Antal: 12 pack. 

Art. 500105 

WAX FORMULA
FÖR LÄDER

Neutralt skovax som vårdar och skyddar släta,  
oljade och vaxade läder. Tar bort lätta märken 
och fläckar. Återfettar och ger lädret näring. För-
hindrar uttorkning och förlänger skons livslängd. 

Bruksanv: Rengör ytan. Applicera vaxet tunt och 
jämt. Låt torka något och efterpolera vid önskan 
om glans. Kan göra ljusa läderkulörer något  
 mörkare. Testa alltid på dold yta först. 

Övrigt: Utvecklad för minsta möjliga miljöpåverkan 
och är inte klassad som miljö – eller hälsofarlig. 

Volym: 80 ml burk, svamp medföljer.

Antal: 12 pack.

0004 Neutral 

0001 Black

6722 Dark Brown

0066 Blue

0004 Neutral

0112 White

0001 Black

0077 Light Brown

0125 Medium Brown

6722 Dark Brown

0022 Bordeaux

Art. 500155 

REFRESHING FORMULA
FÖR ALLA MATERIAL

Spray för uppfräschning och rengöring av insidan 
på alla typer av skor. Förebygger obehaglig doft 
och håller skon fräsch utan att försämra material-
ets andningsförmåga.   

Bruksanv: Spraya insidan av skon. Torka bort 
överflödig fukt med en ren duk. Låt torka innan 
användning. 

Övrigt: Utvecklad för minsta möjliga miljö- 
påverkan och är inte klassad som miljö – eller 
hälsofarlig. 

Volym: 120 ml pumpspray.

Antal: 12 pack.
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Art. 191200 

HORSE HAIR BRUSH
FÖR ALLA MATERIAL

Greppvänlig skoborste med ljus- eller mörkgrå borst.  Används vid rengöring av alla typer av skor, samt 
putsning av läderskor. Tät och slitstark borst i 100 % hästtagel som kommer åt i alla sömmar. Ovansida i 
bokträ.

Färg: Ljusgrå eller mörkgrå borst 

Mått: 17 cm.

Antal: 12 pack.

Art. K19601 

BUFFING GLOVE
FÖR ALLA MATERIAL

Slitstark putsvante i lammull och läder för effektiv 
glanspolering. Praktisk och i smakfull design. 
Handsken täcker hela handen och gör det enkelt 
att komma åt skons alla delar. Ger snabbt en  
bra glans. 

Mått: 23 x 14,5 cm.

Bruksanv: Används vid glanspolering.

Antal: 1 pack.

Art. 190100 

APPLIER PLUS BRUSH
FÖR ALLA MATERIAL

Skoborste med påstrykare och trähandtag i bok. 
Används vid rengöring av alla typer av skor, samt 
putsning av läderskor. Tät borst i 100 % hästtagel. 

Mått: 25 cm. 

Antal: 12 pack.

Art. 213560 

BUFFING CLOTH
FÖR ALLA MATERIAL

Slitstark putsduk i kraftig bomullsflanell för 
applicering av skovård och effektiv glanspolering 
av alla material. Tillverkad i 100 % bomullsflanell 
som snabbt ger en bra glans och är effektiv vid 
applicering av skovårdsprodukter. 

Mått: 30 x 30 cm.

Bruksanv: Används  vid  applicering av skokräm 
och för att polera upp till en hög glans.

Antal: 20 pack.

Art. 500055 

SHOE CARE KIT
FÖR VALFRIA PRODUKTER

Necessär anpassad för Springyard Therapyprodukter. Fyll på med valfria 
skovårdsprodukter och anpassa innehållet efter säsong för ett komplett kit.  
Levereras med 1 st Cleaning Towel och 1 st Polishing Cloth.

Färg: Svart och transparent. 

Mått: H: 20 cm B: 23 cm D: 7 cm.  

Antal: 6 pack.

Art. 500150 

RENOVATING OIL FORMULA
FÖR OLJAT LÄDER & OLJAD NUBUCK

Spraylotion för oljade och vaxade läder. Mjukgör, 
vårdar, återställer och bevarar lädrets egenskaper. 
Förlänger skons livslängd. 

Bruksanv: Spraya ett jämnt lager på en ren och  
torr yta med ett avstånd på 15 cm. Arbeta in i lädret 
med en duk. Låt torka. Kan göra ljusa läderkulörer 
något mörkare. Testa alltid på dold yta först.  
Använd inte på mocka, nubuck eller textil. 

Övrigt: Utvecklad för minsta möjliga miljöpåverkan 
och är inte klassad som miljö – eller hälsofarlig. 

Volym: 240 ml pumpspray.

Antal: 12 pack.

Art. 500115 

WATERPROOFING FORMULA
FÖR ALLA MATERIAL

Miljömärkt impregneringsspray för släta läder, mocka, nubuck 
och textil. Mycket goda vattenavvisande egenskaper som ger ett 
effektivt skydd mot väta, smuts, snö och fläckar utan att försämra 
materialets andningsförmåga. Vattenbaserad, helt fri från drivgaser 
och fluorkarboner. Märkt med Bra Miljöval.

Bruksanv: Rengör ytan väl. Skaka flaskan och spraya ett tunt och 
jämnt lager från ett avstånd på 15 cm. Genomblöt ej ytan. Låt torka 
naturligt i 24 timmar. Testa alltid på dold yta först. 

Övrigt: Kan användas inomhus. Utvecklad för minsta möjliga  
miljöpåverkan och är inte klassad som miljö – eller hälsofarlig. 

Volym: 240 ml triggerpump.

Antal: 12 pack.
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TIPS!
Rengöring är viktigt för att bibehålla 
lädrets naturliga egenskaper. Tänk på 
att andningsförmågan försämras om 
damm och smuts täpper till porerna. 

Lär dina kunder skovårdsrutinen:

Börja alltid med rengöring. Utgå från 
materialet och använd rätt tillbehör.

När skorna är rena ska de behandlas med 
medel som återställer och ger näring.

Därefter skyddas skorna mot smuts 
och väta genom impregnering.



Art. 500006 

SHOE CARE VALET - SPRINGYARD THERAPY
FÖR LÄDER

Exklusiv skovårdslåda i brunlackat björkträ fylld med  
produkter från Springyard Therapy.

Övrigt: Levereras fylld med 1 st Cleaning Formula (500125),  
1 st Cream Formula Neutral (500130), 1 st Cream Formula Black 
(500130), 1 st Waterproofing Formula (500115), 1 st Applier Plus 
Brush (190100) och 1 st Polishing Cloth (502025).

Mått: H 27 x B 20 x D 27 cm.

Antal: 1 pack.

Art. 500011 

GIFT BOX - SUEDE & NUBUCK
FÖR MOCKA & NUBUCK

Exklusivt skovårdsset i presentförpackning.  
Innehåller 1 st Cleaning Formula (500125), 1 st Renovating Formula, 
neutral (500160), 1 st Refreshing Formula (500155), 1 st Suede Brush 
(500165) & 1 st Wood Horn (500120).  

Antal: 6 pack.

Art. 500012 

GIFT BOX - LEATHER
FÖR LÄDER

Exklusivt skovårdsset i presentförpackning.  
Innehåller 1 st Cleaning Formula (500125), 1 st  Cream Formula, neutral 
(500130), Refreshing Formula (500155), 1 st Polishing Cloth (502025) & 1 st 
Wood Horn (500120).

Antal: 6 pack.
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Art. 500125 

CLEANING FORMULA



SKOBLOCK AV 
CEDERTRÄ

Använd skoblock av trä i dina  
läderskor. De hjälper skorna att 

hålla formen när de inte används 
samtidigt som träet absorberar fukt. 

Dessutom lämnar de efter sig en 
härlig doft av cederträ. 
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Art. 500030 

SHOE TREE - NEW YORK

Skoblock med bred bakkappa och delad tå som spänner ut skon på både 
längden och bredden. Tillverkad av cederträ som absorberar fukt, håller skon 
fräsch och har antibakteriella egenskaper. Med Springyard logotyp.

Övrigt: Levereras i kartong.

Stlk: S 40/42, M 42/44, L 44/46, XL 46/48. 

Antal: 1 pack.

Art. 500040 

SHOE TREE - LONDON

Ett mycket exklusivt skoblock för herr som spänner ut skon på längden och 
bredden. Tillverkad av cederträ som absorberar fukt, håller skon fräsch och 
har antibakteriella egenskaper. Stilfull metallknopp som gör det enkelt att ta 
blocket ur skon.

Övrigt: Levereras i kartong.

Stlk: Herr 40-48. 

Antal: 1 pack.

Art. 500070 

SHOE TREE - SPRING

Skoblock med kraftig spiralfjäder. Tillverkad av 
cederträ som absorberar fukt, håller skon fräsch 
och har antibakteriella egenskaper.

Stlk: 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/48.

Antal: 1 pack.

Art. 902020 

JACKY METAL

Stövelknekt i behandlad metall. Förpackad i presentkartong. 

Mått: L 25, B 10 cm.

Färg: Svart, silver.

Antal: 1 pack.

Art. 281300 

SHOE BAG

Skopåse i flanell. Passar bra på resan eller som skydd vid förvaring  
av skor. Perfekt för påtryck.

Mått: 28 x 40 cm.

Färg: Svart. 

Antal: 1 pack.

Art. 133311 

SHOE CARE VALET - VARNISHED

Skovårdslåda i brunlackat björkträ. 

Mått: H 27, B 20, D 27 cm.

Övrigt: Fyll skolådan med produkter efter kundens önskemål. 

Antal: 1 pack.
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19 CM 54 CM 54 CM

Art. 500120 

WOOD HORN - NATUR

Exklusivt träskohorn i natur. Stilren design med läderband för upphängning. 

Längd: 19 cm.

Antal: 6 pack.

Art. 500123

WOOD HORN - NATUR

Exklusivt träskohorn i natur. Stilren design med läderband för upphängning. 

Färg: Natur och mattsvart.

Längd: 54 cm.

Antal: 6 pack.
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UPPBYGGDA SULOR MED EXTRA STÖD
Uppbyggda fotbäddar ger foten extra stöd. Detta påverkar 
hela kroppens gångrörelse, hållning och välbefinnande. 
Här finns fotbäddar anpassade för olika behov och 
användningsområden.

SULOR MED KOMFORT OCH DÄMPNING
I denna produktgrupp ingår sulor som ger extra dämpning, 
absorberar stötar eller avlastar. Här finns också produkter 
som motverkar skav och glapp.

SULOR SOM HÅLLER FOTEN VARM
En vintersula skyddar från kyla underifrån och håller 
foten torr vilket är viktigt för att inte frysa. 

SULOR SOM FRÄSCHAR UPP FOT OCH SKO
Fresh-sulor absorberar fukt och håller foten samt skon fräscha.  
I denna produktgrupp finns absorberande frottésulor, sulor med 
effektivt kolfilter samt parfymerade sulor.
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Art. 500760 

SENSUS LEATHER

Handgjord fotbädd i vegetabiliskt garvat kalvläder. Anatomiskt uppbyggd hålfot, integrerad förfotspelott 
och dämpning i hälen. Innehåller kolfilter för optimal hygien. Slim passform som passar de flesta skor. 30 
dagars nöjd-kund-garanti.

Övrigt: Lindrar och motverkar fotproblem.

Stlk: 35-48.

Antal: 1 pack.

Art. 500758 

SENSUS MINI

Handgjord 2/3 fotbädd i ultratunn design av 
vegetabiliskt garvat kalvläder. Anatomiskt 
uppbyggd hålfot, integrerad förfotspelott och 
dämpning i hälen. Innehåller kolfilter för optimal 
hygien. Smidig passform som tar liten plats i skon. 
30 dagars nöjd-kund-garanti.

Övrigt: Självhäftande häl. Lindrar och motverkar 
fotproblem.

Stlk: 35-48.

Antal: 1 pack.

Art. 500764 

SENSUS WARM 

Handgjord fotbädd tillverkad av värmereglerande quiltad ull och 
isolerande aluminium. Anatomiskt uppbyggd hålfot, integrerad 
förfotspelott och dämpning i hälen. Värmereglerande ull som 
andas och absorberar fukt, vilket håller skon och foten fräsch.  
30 dagars nöjd-kund-garanti.

Övrigt: Lindrar och motverkar fotproblem. 

Stlk: 35-48.

Antal: 1 pack.

Art. 500762 

SENSUS FRESH 

Handgjord fotbädd i mjuk och högabsorberande bambufrotté och 
kokosfiber. Anatomiskt uppbyggd hålfot, integrerad förfotspelott och 
dämpning i hälen. Sommarsula som passar bra i sneakers och till 
barfotafötter. Kan handtvättas. 30 dagars nöjd-kund-garanti.    

Övrigt: Lindrar och motverkar fotproblem.  

Stlk: 35-48.

Antal: 1 pack.

SENSUS fotbäddar är anatomiskt uppbyggda i hålfoten med integrerad  
förfotspelott och dämpning i hälen. Fotbädden förbättrar hållningen och  
förebygger hälsporre. Aktivt kolfilter motverkar dålig lukt och håller skorna 
fräscha. Sulorna är handgjorda i Europa.

Lufta alltid sulorna efter användning.

FOTBÄDDAR FÖR 
EN FANTASTISK  
K ÄNSLA 

L Ä D E R

A K TI V T KO LF I LTE R

H Ä LK U D D E

FÖ R FOTS PE LOT T

H Å LFOTS S TÖ D



Art. 500712

LEATHER HEEL CUSHIONS

Extra mjuk hälkudde i vegetabiliskt garvat lammskinn som ger dämpning 
och absorberar stötar. Skyddar onda och ömma hälar samt ger avlastning 
för häl, knä och höfter. Högabsorberande lammskinn och latex. 

Övrigt: Självhäftande.

Stlk: S (35/37), M (38/40), L (41/43), XL (44/46).

Antal: 6 pack.

Art. 500706 

LEATHER FRONT INSOLES

Halvsula i vegetabiliskt garvat lammskinn med glidskyddad latex och hög- 
effektivt kolfilter. Lammskinn med god andningsförmåga och dämpande 
latex med kolfibrer som neutraliserar ovälkommen lukt och håller fötterna 
torra och fräscha.  

Stlk: 35/36-41/42.

Antal: 6 pack.

Art. 500704 

LEATHER INSOLES

Tunn och smidig sula i vegetabiliskt garvat lammskinn med högeffektivt 
kolfilter. Högabsorberande lammskinn med god andningsförmåga samt 
aktivt kolfilter som neutraliserar ovälkommen lukt och håller fötterna torra 
och fräscha. 

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 500702 

LADIES FOOT SUPPORT

Uppbyggt förfotsstöd i vegetabiliskt garvat lammskinn för öppna skor. 
Förfotspelott i mjuk latex som ger stöd och förebygger nedsjunkna fotvalv. 
Högabsorberande lammskinn med god andningsförmåga håller fötterna 
torra och fräscha. 

Övrigt: Självhäftande.

Stlk: 35-42.

Antal: 1 pack.

Art. 500720 

WINTER INSOLES

Varm och mjuk sula i 100% ull med aluminium-
botten. Sula i 100% ull som ger komfort och håller 
foten varm och fräsch. Mellanlagret i skum ger 
en bestående köldbarriär och aluminiumlagret i 
botten ger fötterna skydd från kyla underifrån.

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 500714 

LAMB’S WOOL INSOLES

Varm och mjuk sula i 100 % lammull med kork- 
botten. Äkta lammpäls ger komfort och håller 
foten varm. Korkbotten ger fötterna extra skydd 
från kyla underifrån.

Stlk: 35-48.

Antal: 1 pack.

Art. 500726 

SUMMER INSOLES 

Sula i bambufrotté och botten i kokos som håller foten fräsch och sval.  
Bambufrotté av hög kvalitet med god absorberingsförmåga. Kokos, en  
naturfiber, hjälper foten andas och ger dämpning. Perfekt till barfotafötter. 

Övrigt: Handtvätt i 30°C. 

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 500730 

SUMMER INSOLES - KIDS

Sula i bambufrotté och botten i kokos som håller foten fräsch och sval.  
Bambufrotté av hög kvalitet med god absorberingsförmåga. Kokos, en  
naturfiber, hjälper foten andas och ger dämpning. Perfekt till barfotafötter. 

Övrigt: Handtvätt i 30°C. 

Stlk: 22/23-34/35.

Antal: 6 pack.
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WINTER INSOLES - KIDS

Lufta alltid sulorna efter användning.
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SPRINGYARD CL ASSIC
Ett komplett koncept med alla de mest efterfrågade produkterna 
inom skovård, skotillbehör och sulor. Sortimentet riktar sig till en 
bred målgrupp och är anpassat för den nordiska marknaden och 
dess krävande klimat. I butik kan de med fördel kombineras  
tillsammans med produkter från Springyard Therapy. 

NORDENS 
LEDANDE 
SKOVÅRD



0004 Neutral

0001 Black

0077 Light Brown

0125 Medium Brown

6722 Dark Brown
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Art. 502020 

CLEANING BLOCK
FÖR MOCKA, NUBUCK & TEXTIL

Rengöringssten för skonsam torrengöring av mocka, nubuck och textil. Tar bort 
smuts, fläckar och blanka partier.

Bruksanv: Skrubba försiktigt på den torra ytans smutsiga område. Var varsam 
vid behandling av nubuck. Testa alltid på dold yta först. 

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö – eller hälsofarlig. 

Antal: 12 pack, packas i display. 

Art. 502042 

CLEANING TOWEL
FÖR ALLA MATERIAL

Rengöringsduk i slitstark mikrofiber avsedd för 
fuktning och avtorkning vid rengöring av skor. 
Lättarbetad duk med god uppsugningsförmåga 
som inte lämnar efter sig några ränder. Torkar 
snabbt efter användning. Passar för rengöring av 
alla typer av skor. Tvättbar. 

Mått: 30x30 cm.

Bruksanv: Används exempelvis för rengöring med 
vatten eller tillsammans med lämplig djuprengöring.  

Antal: 20 pack.

Art. 502044 

CLEANING BRUSH
FÖR ALLA MATERIAL

Greppvänlig borste som rengör på djupet. Effektiv 
mot tuffare fläckar och ingrodd smuts. Bra för ren-
göring av sulor och sömmar. Kommer åt i alla veck. 
Passar alla typer av skor. Används med varsamhet 
på finare och ömtåligare material såsom läder. 
Tillverkad i trä. 

Mått: 9,5x3 cm.

Bruksanv: Används exempelvis för rengöring med 
vatten eller tillsammans med lämplig djuprengöring.  

Antal: 12 pack.

Art. 502085 

WAX CREAM
FÖR LÄDER 

Skovax som vårdar och skyddar släta, oljade och 
vaxade läder. Tar bort lätta märken och fläckar. 
Återfettar och förhindrar uttorkning. Förlänger 
skons livslängd.  

Bruksanv: Rengör ytan. Applicera vaxet tunt och 
jämnt. Låt torka något och efterpolera till önskad 
glans. Kan göra ljusa läderkulörer något mörkare. 
Använd regelbundet för bästa effekt. Testa alltid 
på dold yta först.  

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö –  
eller hälsofarlig.

Volym: 80 g burk.

Antal: 12 pack, packas i display.

Art. 502047 

APPLICATOR
FÖR ALLA MATERIAL

Påstrykare för enkel applicering av skovårds- 
produkter. Greppvänligt handtag samt lock för  
att skydda svampen. 

Antal: 12 pack, packas i display.

Art. 502022 

DELICATE CREAM
FÖR ALLA TYPER AV SLÄTA OCH  
ÖMTÅLIGA LÄDER

Vårdande gel som ger näring och återfuktar alla 
typer av släta och ömtåliga läder. Enkel att appli-
cera och absorberas snabbt. Innehåller vårdande 
oljor och vaxer, bland annat karnaubavax.

Bruksanv: Rengör ytan och applicera ett jämnt 
lager. Arbeta in med putsduk. Testa alltid på dold 
yta först.

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö – eller 
hälsofarlig.

Volym: 50 ml burk.

Antal: 6 pack.

0112 White  

004 Neutral 

001 Black

0125 Medium Brown

6722 DarkBrown

0169 Red

0066 Blue

Art. 502043 

SUEDE BRUSH 
FÖR MOCKA, NUBUCK & TEXTIL

Mockaboste för torrengöring av mocka, nubuck, 
textil och canvas. Tar bort smuts, fläckar och 
blanka partier. 

Bruksanv: Borsta försiktigt på den torra ytans 
smutsiga område. Var varsam vid behandling av 
nubuck. Testa alltid på dold yta först. 

Antal: 12 pack.

Art. 502050 

SHOE POLISH
FÖR LÄDER

Skopolish som ger hög glans och vårdar släta 
läder. Återställer färgen och ger en vårdande yta. 
Förlänger skons livslängd. 

Bruksanv: Rengör ytan. Applicera ett tunt jämnt 
lager på torr yta. Låt torka. Polera till önskad glans 
med ren putsduk eller borste. Upprepa vid behov. 
Testa alltid på dold yta först.  

Volym: 50 ml burk.

Antal: 12 pack.

Art. 502045 

SHOE CREAM
FÖR LÄDER

Skokräm som ger näring och glans till släta läder. 
Skyddar mot väta och smuts. Fräschar upp och 
förlänger skons livslängd. 

Bruksanv: Rengör ytan. Applicera skokrämen 
tunt och jämnt genom lätta tryck med tubens 
påstrykare. Låt torka och polera till önskad glans. 
Testa alltid på dold yta först. 

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö–  
eller hälsofarlig. 

Volym: 75 ml tub med påstrykare.

Antal: 12 pack.

Art. 502010 

SHOE CLEANING KIT 
FÖR ALLA MATERIAL

Komplett rengöringsset för effektiv rengöring 
av alla material. Innehåller 1 st skumrengöring 
(502090), 1 st rengöringsborste i trä med kraftig 
borst (502044) och 1 st slitstark rengöringsduk i 
mikrofiber (502042). 

Bruksanv: Fukta skon med rengöringsduken och 
applicera skumrengöring. Använd borsten på svåra 
fläckar, sulor och sömmar. Avlägsna skumrester 
med fuktig duk. Testa alltid på dold yta först.

Antal: 12 pack.

Art. 502090 

FOAM CLEANER
FÖR ALLA MATERIAL

Skumrengöring i pumpflaska för alla material. 
Självlöddrande rengöring som bibehåller 
lädrets egenskaper.

Bruksanv: Fukta ytan. Applicera skum på 
fuktig duk eller svamp och rengör med 
cirkelrörelser. Avlägsna skumrester med 
fuktig duk och låt torka naturligt. Vid behov 
efterpolera släta läder, återställ mocka 
och nubuck med mockaborste och skölj ur 
textilskor med vatten. Testa alltid på dold 
yta först. 

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö– 
eller hälsofarlig. 

Volym: 150 ml pumpflaska.

Antal: 12 pack.



Art. K19900 

DOUBLE SIDED BRUSH
FÖR ALLA MATERIAL

Dubbelsidig skoborste med handtag i mattlackat 
trä. Används vid rengöring av alla typer av skor, 
samt putsning av läderskor. Tät borst i 100 %  
svintagel med en ljus och en mörk sida.

Mått: 25 cm.

Antal: 12 pack.

Art. 502025

POLISHING CLOTH 
FÖR ALLA MATERIAL

Putsduk för applicering av skovård och effektiv 
glanspolering av alla material. Tillverkad i 100% 
bomullsflanell.

Bruksanv: Används exempelvis för att applicera 
skokräm och polera upp denna till hög glans. 

Mått: 30x30 cm. 

Färg: Vit.

Antal: 20 pack.

Art. 190300 

APPLIER BRUSH
FÖR ALLA MATERIAL

Skoborste med påstrykare och trähandtag. 
Används vid rengöring av alla typer av skor, samt 
putsning av läderskor. Tät borst i 100 % svintagel. 

Mått: 25 cm.  
Antal: 12 pack.

Art. 502030

LEATHER SHINE SPONGE

FÖR LÄDER

Polersvamp för släta läder som ger omedelbar glans utan efterpolering. Fungerar även på syntetiska läder.

Bruksanv: Avlägsna damm och smuts med en fuktig duk. Drag svampen försiktigt över ytan. Testa alltid på dold yta först.  

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö– eller hälsofarlig.

Mått: 10 x 6 x 5 cm. 

Antal: 12 pack, packas i display.
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0004 Neutral

0001 Black

Art. 502065 

SHOE WHITE
FÖR LÄDER, TEXTIL & SULOR

Flytande vit färg för läder, textilier och sulor.  
Bättrar på materialets vita kulör. 

Bruksanv: Rengör ytan. Skaka flaskan och appli-
cera ett jämnt lager färg genom lätta tryck med 
påstrykaren. Låt torka före användning. Testa 
alltid på dold yta först.  

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö  
– eller hälsofarlig.

Volym: 75 ml flaska med påstrykare.

Antal: 6 pack.

Art. 502040

RENOVATOR
FÖR MOCKA & NUBUCK

Flytande skokräm för uppfräschning av mocka och 
nubuck. Återställer färg och lyster samt förhindrar 
uttorkning. Förlänger skons livslängd. 

Bruksanv: Rengör ytan. Skaka flaskan och appli-
cera ett tunt, jämnt lager genom lätta tryck med 
påstrykaren. Låt torka naturligt. Om nödvändigt 
rugga upp ytan med en mockaborste. Testa alltid 
på dold yta först. 

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö– 
 eller hälsofarlig. 

Volym: 75 ml flaska med påstrykare.

Antal: 6 pack.

Art. 502075 

SHOE STRETCH
FÖR LÄDER

Utlästningsspray som mjukar upp och gör det 
möjligt att töja ut läder. Perfekt för skor som är 
trånga och klämmer. 

Bruksanv: Spraya generöst på insidan där skon är 
för trång och ta sedan på skon. För bästa resultat 
bär skorna under en längre tid. Upprepa vid  
behov. Testa alltid på dold yta först.

Övrigt: Kan orsaka missfärgning av strumpor. 
Undvik direkt hudkontakt. 

Volym: 100 ml aerosol.

Antal: 6 pack.

Art. 502035  

RUBBER QUICK SHINE
FÖR GUMMI

Polersvamp för gummi. Skyddar mot uttorkning och ger glans åt gummit. 

Bruksanv: Avlägsna damm och smuts med en fuktig duk. Drag svampen försiktigt över ytan.  
Testa alltid på dold yta först.  

Övrigt: Rekommenderas till gummistövlar och galoscher. Produkten är inte klassad som  
miljö– eller hälsofarlig.

Mått: 10x6x5 cm.

Antal: 24 pack, packas i display.

0004 Neutral 

0001 Black

0125 Medium Brown

6722 Dark Brown

0066 Blue

Art. 502033 

RAIN & STAIN PROOFER
FÖR LÄDER, MOCKA, NUBUCK & TEX-MEMBRAN

Vattenbaserad impregneringsspray för läder, 
mocka, nubuck och produkter med Tex-membran. 
Skyddar mot väta, olja och smuts utan att försämra 
materialets andningsförmåga.

Bruksanv: Rengör ytan. Skaka flaskan och spraya 
ett jämnt lager från ett avstånd på ca 15 cm. Torka 
bort överflödig fukt. Låt torka naturligt i 24 timmar. 
Använd regelbundet för bästa effekt. Testa alltid 
på dold yta först.

Övrigt: Helt fri från drivgaser och fluorkarboner. Kan 
användas inomhus. Produkten är inte klassad som 
miljö- eller hälsofarlig. 

Volym: 275 ml pumpspray.

Antal: 12 pack.
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Art. 500056 

SHOE CARE KIT
FÖR VALFRIA PRODUKTER

Necessär anpassad för Springyard Classicprodukter. Fyll på med valfria 
skovårdsprodukter och anpassa innehållet efter säsong för ett komplett kit. 
Levereras med 1 st Cleaning Towel och 1 st Polishing Cloth.

Färg: Svart och transparent. 

Mått: H: 20cm B: 23cm D: 7cm.  

Antal: 6 pack.

Art. 502006 

SHOE CARE VALET - SPRINGYARD CLASSICS
FÖR LÄDER

Exklusiv skovårdslåda i brunlackat björkträ fylld med produkter från Springyard Classic.

Övrigt: Levereras fylld med 1 st Rain & Stain Protector (502060), 1 st Shoe Cream Neutral 
(502045), 1 st Shoe Polish Black (502050), 1 st Double-sided Brush (K19900), 1 st Foam 
Cleaner (502090) och 1 st Polishing Cloth (502025).

Mått: (H)27x(B)20x(D)27 cm.

Antal: 1 pack.

Art. 502060 

RAIN & STAIN PROTECTOR
FÖR ALLA MATERIAL

Silikonbaserad impregneringsspray helt fri från fluorkarboner för släta läder, 
mocka, nubuck, syntet och textil. Ger skydd mot regn och väta utan att försämra 
materialets andningsförmåga.

Bruksanv: Rengör ytan. Spraya på torr yta med ett avstånd på 20 cm. Låt torka. 
Använd regelbundet för bästa effekt. Vid behov efterpolera släta läder och 
borsta upp mocka/nubuck. Testa alltid på dold yta först. 

Övrigt: Märkt som brandfarlig då produkten är en aerosol som innehåller  
drivgaser och lösningsmedel. 

Volym: 300 ml aerosol.

Antal: 12 pack.

GER SK YDD 
MOT REGN 
OCH VÄTA

BÄST 
I TEST!

Art. 500058

SHOE POLISH KIT 

Skoputsarkit med det viktigaste för att putsa upp glansen på alla typer av 
läderskor. Förvaras i en snygg och praktisk necessär. Innehåller en putsduk 
(art. 502025), en neutral och en svart skopolish (art. 502050) samt två borstar 
anpassade för ljusa respektive mörka skor.

Bruksanvisning: Rengör ytan. Applicera ett tunt jämnt lager på torr yta.  
Låt torka. Polera till önskad glans med ren putsduk eller borste. Upprepa vid 
behov. Testa alltid på dold yta först.

Antal: 1 pack.
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Art. 510000 

SHOE TREE - NATURAL

Skoblock med kraftig spiralfjäder. Tillverkad 
av obehandlat björkträ som suger upp fukten  
i skorna.

Övrigt: Levereras i påse.

Stlk: 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/48.

Antal: 1 pack.

Art. 540551 

TRAVEL SHOE TREE SPRING

Pointed: Tåblock med spiral för skor med 
spetsig tå.

Stlk: One Size. 

Antal: 1 pack.

Art. 540551 

TRAVEL SHOE TREE SPRING - PUMPS

Pumps: Tåblock med spiral för pumps och skor  
med halvrund tå.

Stlk: One Size.

Antal: 1 pack.

Art. 540501  

TRAVEL SHOE TREE

Pointed: Tåblock för skor med spetsig tå. 

Stlk: One Size. 

Antal: 1 pack.

Art. 540501  

TRAVEL SHOE TREE - PUMPS

Pumps: Tåblock för pumps och tygskor med 
halvrund tå. 

Stlk: One Size. 

Antal: 1 pack.

Art. 281100 

STAND UP HIGH

Stövelskaftstöd för höga stövlar. 

Mått: H 36 cm. 

Färger: Transparent, svart.

Övrigt: Säljs parvis.

Antal: 10 pack.

Art. 281510 

STAND UP LOW

Stövelskaftstöd för låga stövlar. 

Mått: H 28.5 cm. 

Färger: Transparent, svart.

Övrigt: Säljs parvis.

Antal: 10 pack.

Art. 540801

BOOT SHAPERS

Stövelstöd som spänner ut och bevarar formen 
genom att hålla skaftet spänt när stöveln inte 
används. Ett mycket praktiskt och lättanvänt stöd 
som även fungerar utmärkt för upphängning och 
förvaring. Säljs parvis.

Mått: L 41,7 cm, B 14,5 cm.

Färger: Svart.

Antal: 6 pack.

Svart

Svart

Transparent
Transparent

Art. 285010  

BOOTFIT

Lättanvänd stövelhängare och stövelskaftstöd 
i ett.

Mått: H 52.5 cm. 

Övrigt: Även för upphängning.

Antal: 1 pack.

Art. 511100 

JACKY WOOD

Tillverkad i bok med gummiplattor.

Mått: L 34, B 12 cm.

Antal: 1 pack.

Art. 555120 

ANTISLIP SOX - ULL

Bekväma halkstrumpor i ull försedda med anti-slip 
för bra grepp på hala underlag. Extra mjuk resår 
för känsliga vader. 

Stlk: 35/38, 39/42, 43/46.

Färg: Dark grey melange.

Material: 40% ull, 40% akryl, 18% polyamid,  
2% elastan.

Antal: 3 pack.

Art. 300160 

FEETWARMERS

Strumpa med isolerande effekt som håller fötterna 
varma och samtidigt är skonsamma mot huden. 
Mycket bekväma och värmande. Maskintvätt  
40 °C. 

Stlk: 35-38, 39-42, 43-46.

Färg: Svart.

Antal: 3 pack.

Art. 300165 

FEETWARMERS ANTI-SLIP

Strumpa med isolerande effekt som håller  
fötterna varma och samtidigt är skonsamma mot 
huden. Försedd med anti-slip för bra grepp på 
hala underlag. Mycket bekväma och värmande. 
Maskintvätt 40 °C.

Stlk: 35-38, 39-42, 43-46.

Färg: Grå. 

Antal: 3 pack.

Art. 555100 

SHOE CARE VALET - COLOUR

Skovårdslåda i lackat trä med gummitassar. 

Mått: L 28, B 20, H 14 cm. 

Övrigt: Fyll skolådan med produkter efter  
kundens önskemål. 

Färg: Mattsvart

Antal: 1 pack.

Art. 555115 

ANTISLIP SOX - BOMULL

Bekväma halkstrumpor i bomull försedda med 
anti-slip för bra grepp på hala underlag. Extra  
mjuk resår för känsliga vader. 

Stlk: 35/38, 39/42, 43/46.

Färg: Black, grey melange.

Material: 80% bomull, 18%, polyamide, 2% elastan.

Antal: 3 pack.

Black
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Art. 270140 

GLAMOUR HORN

Plastskohorn i flera färger.  
Tillverkade i flexibel och tålig  
polypropenplast. 

Längd: 14 cm

Antal: 1 pack.

Art. 270590

GLAMOUR HORN

Plastskohorn i flera färger.  
Tillverkade i flexibel och tålig  
polypropenplast. 

Längd: 59 cm

Antal: 1 pack.

Art. 270790

GLAMOUR HORN

Plastskohorn i flera färger.  
Tillverkade i flexibel och tålig 
polypropenplast. 

Längd: 79 cm

Antal: 1 pack.

Art. 270220

GLAMOUR HORN

Plastskohorn i flera färger.  
Tillverkade i flexibel och tålig  
polypropenplast. 

Längd: 20 cm

Antal: 1 pack.

14 CM 20 CM

59 CM 79 CM

Orange Grön Blå

5. HALVTRANSPARENT

Gul Marinblå

1. TÄCKFÄRGAT-MIX

Vit Silver

Guld Röd

Svart

Bronze Ljusblå Sand

2. PÄRLEFFEKT-NATUR

Titan Vit

Röd Brun Blå

3. PÄRLEFFEKT-KARAMELL

Gul Grön

Blåbär Lime Apelsin

4. PÄRLEFFEKT-FRUKT/BÄR

Vin

Art. 270420

GLAMOUR HORN

Plastskohorn i flera färger.  
Tillverkade i flexibel och tålig  
polypropenplast. 

Längd: 42 cm

Antal: 1 pack.

42 CM

PREMIUM HORN

Stabilt skohorn av metall i två olika längder: 59, 79 cm. Tjocklek 1,8 mm. 
Finns i krom eller i färg. 

Antal: 12 pack.

KROM FÄRG
Längd 59 cm:	 Art. 502059 krom	 Art. 503059 färg
Längd 79 cm:	 Art. 502079 krom	 Art. 503079 färg

STEEL HORN

Klassiska skohorn av metall i fem olika längder: 14, 16, 42, 59, 79 cm.  
Finns i krom, rostfritt eller i färg. 

Antal: 12 pack.

FÄRG
Art. 500114 färg
Art. 500116 färg
Art. 500142 färg
Art. 500159 färg

	 
 
 
 
 
   Art. 500179 färg

14 CM 16 CM 42 CM 59 CM 79 CM 59 CM 79 CM

MATERIAL

Krom Rostfritt

FÄRGER

Mattsvart SilverMattvit

PÄRLMIX

Graphit Silver Röd Marin

Varje pärlmix pack innehåller:  
4 st Graphit, 4 st Silver, 2 st Röd, 2 st Marin 

MATERIAL

Krom

FÄRGER

Mattsvart

PÄRLMIX

Graphit Silver Röd Marin

Varje pärlmix pack innehåller:  
4 st Graphit, 4 st Silver, 2 st Röd, 2 st Marin 

Vi erbjuder skohorn i 
många olika färger och 
längder. Färgkartan för 
respektive skohorn kan  
variera beroende på  
modell. 



Art. 503046 

LEATHER ARCH WEDGE

Hålfotsstöd i vegetabiliskt garvat lammskinn.  
Ger stöd och avlastning i hålfoten. 

Övrigt: Självhäftande.

Stlk: S-XL.

Antal: 6 pack.

Art. 503048 

MEMORY FOAM

Sula tillverkad av memory foam, ett mjukt och 
mycket behagligt material som formar sig helt 
efter foten. Dämpar varje steg och ger en  först-
klassig komfort. Ytskikt i bomull. Glidskyddad 
undersida av latex.

Stlk: 35-48.

Antal: 3 pack.

Art. 503028 

COMFORT MINI

Stötdämpande 3/4 sula med förfotspelott och 
dämpning för hälen. Ger stabilt stöd för hålfoten. 
Tar liten plats i skon. 

Stlk: M 36-40, L 41-45.

Antal: 6 pack.

Art. 502070 

SILK FOOT SPRAY
FÖR FRÄSCHA FÖTTER

Silkesspray för fräscha barfotafötter innehållande 
Aloe Vera, silke och mentol. Reducerar friktion samt 
ger en kylande och mjuk väldoftande hinna på 
huden. Dermatologiskt testad. 

Bruksanv: Skaka flaskan. Spraya med ett avstånd 
på 15-20 cm. 

Övrigt: Undvik att spraya på skadad eller  
irriterad hud.  

Volym: 100 ml. 

Antal: 12 pack, packas i display.

DERMATOLOGISKT
TESTAD!

SULOR GÖR SKORNA 
SKÖNA OCH HÅLLER 
FÖTTERNA FRÄSCHA. 

UPPBYGGDA SULOR MED EXTRA STÖD
Uppbyggda fotbäddar ger foten extra stöd. Detta påverkar 
hela kroppens gångrörelse, hållning och välbefinnande. 
Här finns fotbäddar anpassade för olika behov och 
användningsområden.

SULOR MED KOMFORT OCH DÄMPNING
I denna produktgrupp ingår sulor som ger extra dämpning, 
absorberar stötar eller avlastar. Här finns också produkter 
som motverkar skav och glapp.

SULOR SOM HÅLLER FOTEN VARM
En vintersula skyddar från kyla underifrån och håller 
foten torr vilket är viktigt för att inte frysa. 

SULOR SOM FRÄSCHAR UPP FOT OCH SKO 
Fresh-sulor absorberar fukt och håller foten samt skon fräscha.  
I denna produktgrupp finns absorberande frottésulor, sulor med 
effektiva kolfibrer samt parfymerade sulor.
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Lufta alltid sulorna efter användning.



Art. 503024 

LEATHER

Sula i vegetabiliskt garvat lammskinn med glid-
skyddad latex med aktivt kol. Ger ökad komfort, 
håller fötterna torra och motverkar lukt. 

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 503016 

GEL HEEL CUSHION

Hälkudde i gel som absorberar stötar och ger 
dämpning för hälen. Diskret i skon. 

Stlk: One Size.

Antal: 12 pack.

Art. 503014 

GEL FRONT

Diskret förfotsstöd i gel som avlastar och dämpar 
trycket samtidigt som den håller foten på plats i 
skon.

Stlk: One Size.

Antal: 12 pack.

Art. 503026 

LEATHER FRONT

Halvsula i vegetabiliskt garvat lammskinn och 
glidskyddad latex med aktivt kol. Ger ökad kom-
fort, bättre passform i skorna och motverkar lukt.

Storlek: 35/36-41/42.

Antal: 6 pack.

Art. 503034 

LEATHER HEEL CUSHION

Extra mjuk hälkudde i vegetabiliskt garvat lamm-
skinn. Skyddar onda och ömma hälar, samt ger 
dämpning och avlastar fötter, knän och höftleder. 

Övrigt: Självhäftande.

Stlk: S (35/37), M (38/40), L (41/43), XL (44/46).

Antal: 6 pack.

Art. 503036 

CORK HEEL

Hälkudde i kork och latex som höjer upp foten  
när skon skaver mot ankel eller häl. Kan även  
kompensera olika benlängd. Finns i tre tjocklekar; 
5, 7 och 10 mm.

Övrigt: Självhäftande.

Stlk: M: 5, 7 & 10 mm tjocklek; L: 5, 7 & 10 mm 
tjocklek.

Antal: 12 pack.

Art. 503038 

FELT 

Varm och mjuk sula i filt på glidskyddad botten. 
Håller fötterna varma och torra, samt ger ökad 
komfort. 

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 503018 

FLEECE

Värmande sula i skön fleece och dämpande latex. 
Med aktivt kol som motverkar lukt och håller foten 
och skon fräsch. Räfflor och perforering för optimal 
komfort. Glidskyddad botten. 

Övrigt: Utmärkt till skor med Tex-membran.  

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 503020 

FLEECE KIDS

Värmande sula i skön fleece och dämpande latex. 
Med aktivt kol som motverkar lukt och håller foten 
och skon fräsch. Räfflor och perforering för optimal 
komfort. Glidskyddad botten. 

Övrigt: Utmärkt till skor med Tex-membran.  

Stlk: 22/23-34/35. 

Antal: 6 pack.

Art. 503042 

WOOL 

Varm och mjuk ullsula med latexbotten som  
isolerar mot kyla. 

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 503044 

WOOL KIDS

Varm och mjuk ullsula med latexbotten som  
isolerar mot kyla. 

Stlk: 22/23-34/35.

Antal: 6 pack.

Art. 503040

FELT KIDS

Varm och mjuk sula i filt på glidskyddad botten. 
Håller fötterna varma och torra, samt ger ökad 
komfort. 

Stlk: 22/23–34/35. 

Antal: 6 pack.
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Lufta alltid sulorna efter användning.
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Art. 503002 

SUMMER COTTON

Fräsch sula i bomullsfrotté med latexbotten. Ger 
ökad komfort och dämpning. Håller fötterna torra 
och motverkar lukt. Med räfflor och perforering för 
optimal komfort.

Övrigt: Perfekt sommarsula.

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 503008

SOFT DEO

Deosula i mjuk latex med aktivt kol som neutraliserar ovälkommen lukt och 
håller fötterna fräscha. Ger mjuk dämpning. Med räfflor och perforering för 
optimal komfort och fräschet.

Stlk: 35-48.

Antal: 6 pack.

Art. 503010 

SOFT DEO KIDS

Deosula i mjuk latex med aktivt kol som neutraliserar ovälkommen lukt och 
håller fötterna fräscha. Ger mjuk dämpning. Med räfflor och perforering för 
optimal komfort och fräschet.

Stlk: 22/23-34/35.

Antal: 6 pack.

Art. 503012 

SOFT DEO FRONT

Halvsula i mjuk latex med aktivt kol som neutrali-
serar ovälkommen lukt. Ger mjuk dämpning. Med 
räfflor och perforering för optimal komfort och 
fräschet. Tar liten plats och ger bättre passform i 
skorna. 

Stlk: 35/36-41/42.

Antal: 6 pack.
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Art. 503023 

HEEL GRIPPER

Hälgrepp som skyddar skons bakkappa och  
minskar friktionen mot hälen. 

Övrigt: Självhäftande.

Stlk: One Size.

Antal: 24 pack.

Lufta alltid sulorna efter användning.

Art. 503050

DEO SCENT UNISEX

Ultratunn, svagt parfymerad sula med andas-
funktion. Absorberar fukt och håller skor och fötter 
fräscha hela dagen. För bästa effekt, byt sula efter 
ca 5 dagars användning.

Övrigt: Passar året om, även i trånga skor eller 
till barfota fötter.

Stlk: Unisex 35/36-47/48. 

Antal: 6 pack med 6 par sulor/pack.

HÅLL SKORNA 
FRÄSCHA ÄVEN 
PÅ INSIDAN
Under en dag kan en fot svettas upp till sju centiliter. Utan en iläggsula 
måste skon absorbera all fukt vilket påverkar skons livslängd negativt. En 
iläggsula suger däremot upp fukten och är enkel att ta ur och torka, lufta 
eller tvätta, vilket bidrar till en torr och bakteriefri sko.
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Art nr: 505000 

ROUND 4.5 

Runt grovt skosnöre i bomull, 4,5 mm i diameter. Passar i kraftigare 
skor och kängor. Erbjuds i olika färger och varierande längder. 

Material: Bomull.

Mått: 4,5 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören. 

FÄRG FÄRGKOD 75 CM 90 CM 105 CM 120 CM 140 CM 160 CM 180 CM

WHITE
0000

X X X X X

SAND
0111

X X X

BEIGE
0028

X X X

BROWN
1616

X X X

DARK BROWN
6722

X X X X X

RED
0169

X X X

NAVY
0031

X X X X

GREY 
0110

X X X

DARK GREY
6720

X X X

BLACK
0001

X X X X X X X

BEIGE/BROWN
6574

X X X

GOLD/BROWN
6567

X X X X

BLACK/BROWN
6568

X X X
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Art nr: 505001  

ROUND 3.0 

Runt skosnöre i bomull, 3 mm i diameter. Passar utmärkt i finskor.  
Erbjuds i olika färger och varierande längder.

Material: Bomull.

Mått: 3 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören. 

FÄRG FÄRGKOD 45 CM 60 CM 75 CM 90 CM 105 CM 120 CM

WHITE
0000

X X X

SAND
0111

X X

BEIGE
0028

X X

BROWN
1616

X X

DARK BROWN
6722

X X X X X X

NAVY
0031

X X X

BORDEAUX
0022

X X

BLACK
0001

X X X X X X

Art nr: 505002 

ROUND 2.0 

Runt skosnöre i bomull, 2 mm i diameter. Passar bra i finskor.  
Erbjuds i två färger och olika längder. 

Material: Bomull.

Mått: 2 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 pack (2 par/konsument frp). 

FÄRG FÄRGKOD 45 CM 60 CM 75 CM 90 CM 105 CM 120 CM

DARK BROWN
6722

X X X X X X

BLACK
0001

X X X X X X

Art nr: 505003 

ROUND WAX 4.5 

Runt skosnöre i vaxad bomull med en diameter på 4,5 mm. Passar 
utmärkt i lite kraftigare skor och kängor. Erbjuds i två färger med 
varierande längder. 

Material: Vaxad bomul. 

Mått: 4,5 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD 105 CM 120 CM 140 CM

DARK BROWN
6722

X X X

BLACK
0001

X X X

Art nr: 505004 

ROUND WAX 3.0 

Runt skosnöre i vaxad bomull med en diameter på 3 mm. Passar  
utmärkt i finskor. Erbjuds i olika färger och varierande längder. 

Material: Vaxad bomull.

Mått: 3 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören. 

FÄRG FÄRGKOD 60 CM 75 CM 90 CM 105 CM 120 CM

SAND
0111

X X X X

DARK BROWN
6722

X X X X X

NAVY
0031

X X X X

BLACK
0001

X X X X X
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Art nr: 505005

ROUND WAX 2.0 

Ett nätt och elegant skosnöre i vaxad bomull,  
2 mm i diameter. Speciellt lämplig i finskor.  
Erbjuds i fyra olika färger och varierande längder. 

Material: Vaxad bomull.

Mått: 2 mm.

Antal: Displaykartong med 6 pack (2 par/konsument frp). 

FÄRG FÄRGKOD 45 CM 60 CM 75 CM 90 CM 105 CM 120 CM

DARK BROWN
6722

X X X X X X

BORDEAUX
0022

X X X X

NAVY
0031

X X X X

BLACK
0001

X X X X X X

Art nr: 505009 

FLAT WAX 7.0 

Platt skosnöre i vaxad bomull med en bredd på 7 mm. Passar 
utmärkt i sneakers. Erbjuds i olika färger och varierande längder. 

Material: Vaxad bomull.

Mått: 7 mm. 

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören. 

FÄRG FÄRGKOD 105 CM 120 CM

WHITE
0000

X X

SAND
0111

X X

DARK BROWN
6722

X X

NAVY
0031

X X

BLACK
0001

X X

Art nr: 505007

FLAT 9.0  

Platt skosnöre i bomull med en bredd på 9 mm. Passar i sneakers, samt 
kraftigare skor och kängor. Erbjuds i sex färger med varierande längder. 

Material: Bomull.  

Bredd: 9 mm. 

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD 75 CM 90 CM 105 CM 120 CM 140 CM 160 CM

WHITE
0000

X X X X X X

SAND
0111

X X X X

DARK BROWN
6722

X X X X

NAVY
0031

X X X X

DARK GREY
6720

X X X X

BLACK
0001

X X X X X X

Art nr: 505006 

ROUND ELASTIC 2.0 

Runt elastiskt skosnöre i polyester med en diameter på 2 mm.  
Passar i finskor. Erbjuds i två olika nyanser och varierande längder. 

Material: Polyester

Bredd: 2 mm Ø. 

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD 60 CM 75 CM 90 CM

DARK BROWN
6722

X X X

BLACK
0001

X X X
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Art nr: 505008

FLAT ELASTIC 4.5 

Platt elastiskt skosnöre i polyester med en bredd på 4,5 mm. Passar 
i sneakers, sport- och löparskor. Erbjuds i två färger och varierande 
längder. 

Material: Polyester.

Bredd: 4,5 mm. 

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD 75 CM 90 CM 105 CM

WHITE
0000

X X X

BLACK
0001

X X X

Art nr: 506003 

LEATHER LACE 3.0 

Skosnöre i läder med en bredd på 3 mm. Passar till sneakers, finskor 
och kängor. Erbjuds i fyra olika nyanser och går även att köpa på 50 
meters rulle. 

Material: Läder.

Bredd: 3 mm. 

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören. 

FÄRG FÄRGKOD 120 CM
RULLE 50 M 

(ART NR: 506004)

NATURE
0250

X X

BROWN
1616

X X

DARK BROWN 
6722

X X

BLACK
0001

X X

Art nr: 507001  

FLAT 7.0 

Platt skosnöre i polyester med en bredd på 7 mm. Passar 
utmärkt i sneakers och sportskor. Erbjuds i olika färger och 
varierande längder. 

Material: Polyester.

Bredd: 7 mm. 

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD
90 CM 

36”
114 CM

45”
137 CM

54”
160 CM

63”

WHITE
0000

X X X X

SAND
0111

X X

GREY
0110

X X

BROWN
1616

X X X X

BLACK
0001

X X X X

NAVY
0031

X X

RED
0169

X X

MILITARY GREEN 
1818

X X

NEON ORANGE
0669

X X

NEON YELLOW
1919

X X

NEON GREEN
1717

X X

NEON PINK
1414

X X

NEON BLUE
1212

X X
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Art nr: 507004 

BOOT 5.0 

Runt kraftigt skosnöre i polyester, 5 mm i diameter. Speciellt anpassat 
till kängor och hikingskor. Finns i olika färger och varierande längder. 

Material: Polyester.

Bredd: 5 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD
90 CM 

36 ”
105CM 

41 ”
120CM 

48 ”
140CM

55 ”
160CM

63”
180CM

71 ”

WHITE
0000

X X X X

BLACK
0001

X X X X X X

BROWN
1616

X X X X X X

BLACK/BROWN
6568

X X X X X

GOLD/BROWN
6567

X X X X X

BLACK/GREY
6666

X X X X X

NEON YELLOW
1919

X X X

NEON PINK
1414

X X X

1 – 2	 2 – 4	 4 – 5	 5 – 6	 5 – 7	 7 – 9	 9 – 12	 11 – 13 12 – 14	 14 – 16
45 cm	 65 cm	 80 cm	 90 cm	 100 cm	 120 cm	 150 cm	 180 cm	 200 cm	 220 cm

GUIDE – SKOSNÖREN
Obs! Stora variationer kan förekomma på grund av olika skomodeller och tjockleken på banden.  
Välj längd på skosnöret efter antal hål i skon. 

Art nr: 507002 

OVAL 7.0  

Ovalt skosnöre i nylon med en bredd på 7 mm. Speciellt anpassat till 
sport- och löparskor. Erbjuds i olika färger och varierande längder. 

Material: Nylon.

Bredd: 7 mm. 

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören. 

FÄRG FÄRGKOD
69 CM

27”
90 CM 

36”
114 CM

45”
137 CM

54”

WHITE
0000

X X X X

SAND
0111

X X

GREY
0110

X X

BROWN
1616

X X

BLACK
0001

X X X X

NAVY
0031

X X

NEON ORANGE
0669

X X X

NEON YELLOW
1919

X X X

NEON GREEN
1717

X X X

NEON PINK
1414

X X X

NEON BLUE
1212

X X X



Art nr: 507003 

HIKE 6.0 

Runt grovt skosnöre i polyester, 6 mm i diameter. Speciellt an-
passat till kängor och hikingskor. Finns i många olika färger och 
varierande längder. 

Material: Polyester.

Bredd: 6 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören. 

FÄRG FÄRGKOD
75 CM 

30 ” 
90 CM 

36 ”
105CM 

41 ”
120CM 

48 ”
140CM

55 ”
160CM

63”
180CM

71 ”
200CM

79 ”
220CM

87 ”

WHITE
0000

X X X X X

SAND
0111

X X X X X

GREY
0110

X X X X

BROWN
1616

X X X X X X X X X

BLACK
0001

X X X X X X X X X

NAVY
0031

X X X X

RED
0169

X X X X

BLACK/GREY
6666

X X X X X X X

BLACK/BROWN
6568

X X X X X X X

GOLD/BROWN
6567

X X X X X X X

RED/BLACK
6569

X X X X

CAMO
6570

X X X X

SAND/BROWN
6571

X X X X

BROWN/SAND
6572

X X X X

BLACK/RED
6573

X X X X
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Art nr: 506001 

ELASTIC CURLY 5.0 

Elastiskt spiralsnöre som motsvarar ett 120 cm långt skosnöre. Perfekt i 
sneakers eller i skor man vill slippa att knyta. Finns i fem olika färger.   

Material: Polyester.

Bredd: 5 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD 120 CM

WHITE
0000

X

BLACK
0001

X

NEON YELLOW
1616

X

NEON GREEN
1717

X

NEON PINK
1414

X

Art nr: 506002 

ELASTIC LOCK 2.5 

Elastiskt skosnöre med lås som fungerar som en dragsko, 2,5 mm 
i diameter. Utmärkt i skor man vill slippa knyta. Finns i fem olika 
färger.   

Material: Polyester

Bredd: 2,5 mm  Ø

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD 110 CM

WHITE
0000

X

BLACK
0001

X

NEON YELLOW
1616

X

NEON GREEN
1717

X

NEON PINK
1414

X
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Art nr: 507005

REFLECTIVE 4.0 

Runt skosnöre i polyester med inflätat reflexband som syns i mörkret. 4 mm i 
diameter. Passar utmärkt i löparskorna. Finns i fyra olika färger och varierande 
längder.  

Material: Polyester.

Bredd: 4 mm Ø.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD 90 CM 114 CM 137 CM

WHITE
0000

X X X

BLACK
0001

X X X

NEON GREEN
1717

X X X

NEON PINK
1414

X X X

Art nr: 506007 

SATIN 16.0 

Platt skosnöre i polyester, med en bredd på 16 mm. Passar utmärkt i dressade  
sneakers eller för att dressa en sportigare variant av sko. Erbjuds i sex olika färger. 
Längd 114 cm, en standardlängd som passar i de flesta sneakers. 

Material: Polyester.

Bredd: 16 mm.

Antal: Displaykartong med 6 par skosnören.

FÄRG FÄRGKOD 114 CM

WHITE
0000

X

CHAMPAGNE
6798

X

SOFT PINK
0163

X

BORDEAUX
0022

X

NAVY
0031

X

BLACK
0001

X

Art nr: 506005 

ROUND CORD LOCK         

Snörstopp i plast med ett hål. 

Material: Plast.

Fräg: Svart, transparant.

Antal: 6 pack med 4 st/frp.   

Art nr: 506006 

FLAT CORD LOCK 	  

Snörstopp i plast med två hål.

Material: Plast.

Färg: Svart, transparant.

Antal:  6 pack med 4 st/frp.

Art. 204050

STYLISH SNEAKERBAND 		

Platt färgglatt sneakerskosnöre i nylon. 

Material: Nylon.

Antal: 6 pack.

FÄRG FÄRGKOD 130

WHITE
6700

X

BLACK
6701

X

LIGHT PINK  
6702

X

LIGHT BLUE
6705

X

PURPLE 
6708

X

RED
6709

X

GREEN  
6711

X

Art. 204050

STYLISH SNEAKERBAND 		

Platt neonfärgat sneakerskosnöre i polyester.

Material: Polyester.

Antal: 6 pack.

FÄRG FÄRGKOD 130

NEON YELLOW
6713

X

NEON ORANGE
6714

X

NEON PINK  
6715

X

NEON GREEN
6716

X
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TAR ALLT
ETT STEG
LÄNGRE 
SPRINGYARD PERFORMANCE
Heltäckande koncept för den aktiva människan bestående av  
funktionsanpassade skovårdsprodukter med höga krav på kvalitet 
och hållbarhet.

Sortimentet är anpassat för det nordiska klimatet, där innehåll 
och material är noga utvalda med hänsyn till människa och miljö. 
Sortimentet och förpackningsdesignen är utformade för mekanisk 
försäljning.
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Art. 500612 

CLEANING BRUSH
FÖR ALLA MATERIAL

Skoborste i trä för rengöring av textil, canvas och 
mocka. Tar bort smuts och fläckar. 

Bruksanv: Torka av skon med fuktig duk. Använd 
borsten i kombination med en rengöringsgel och 
rengör skon med cirkulerande rörelser. Testa alltid 
på dold yta först. Används med varsamhet på 
finare och ömtåligare material.

Antal: 12 pack.

Art. 500608 

CLEANER
FÖR ALLA MATERIAL

Effektiv och lättanvänd rengöringsgel för alla 
typer av material. Verkar effektivt mot ingrodd 
smuts. 

Bruksanv: Skaka flaskan. Torka av skon med fuktig 
duk. För bästa resultat använd rengöringsgel i 
kombination med en rengöringsborste. Bearbeta 
med cirkulerande rörelser på ytan och torka sedan 
av med en fuktig duk. Använd regelbundet för 
bästa resultat. Testa alltid på dold yta först.

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö-  
eller hälsofarlig.

Volym: 100 ml flaska.

Antal: 12 pack.

Art. 500614 

CLEANING CLOTH
FÖR ALLA MATERIAL

Microfiberduk i polyester och nylon för putsning, 
polering och rengöring av skor.

Mått: 30x30 cm.

Färg: Vit. 

Antal: 20 pack.

Art. 500606 

SNEAKER CLEANING KIT
FÖR ALLA MATERIAL

Rengöringskit för optimal rengöring av sneakers och andra typer av skor. Innehåller 1 st Cleaner 
(500608), 1 st Cleaning Brush (500612) och 1 st Cleaning Cloth (500614).

Bruksanv: Fukta skon med duken. Applicera gelrengöringen på borsten och borsta den ytan du vill 
ha ren. Eftertorka med fuktig duk. Låt torka naturligt. Använd regelbundet för bästa effekt. Testa 
alltid på dold yta först. Används med varsamhet på finare och ömtåligare material.

Övrigt: Produkterna är inte klassade som miljö- eller hälsofarliga.

Antal: 12 pack.

Art. 500604 

SHOE WAX
FÖR LÄDER

Skovax som vårdar och skyddar släta, oljade och 
vaxade läder. Tar bort lätta märken och fläckar. 
Återfettar och förhindrar uttorkning. Vatten- och 
smutsavvisande. Förlänger skons livslängd.  

Bruksanv:  Rengör ytan. Applicera vaxet tunt och 
jämnt. Låt torka något och efterpolera till önskad 
glans. Kan göra ljusa läderkulörer något mörkare. 
Använd regelbundet för bästa effekt. Testa alltid 
på dold yta först. 

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö- eller  
hälsofarlig. 

Volym: 80 g burk, svamp medföljer.

Antal: 12 pack, packas i display.

Art. 500622 

WATERGUARD
FÖR ALLA MATERIAL

Silikonbaserad impregneringsspray helt fri från 
flourkarboner för släta läder, mocka, nubuck, 
syntet, textil och produkter med tex-membran. 
Ger skydd mot väta och smuts utan att försämra 
materialets andningsförmåga.

Bruksanv: Rengör ytan. Spraya på torr yta med ett 
avstånd på 20 cm. Låt torka. Använd regelbundet 
för bästa effekt. Vid behov efterpolera släta läder 
och borsta upp mocka/nubuck. Testa alltid på 
dold yta först. 

Övrigt: Märkt som brandfarlig då produkten är en 
aerosol som innehåller drivgaser och lösnings-
medel. 

Volym: 300 ml aerosol.

Antal: 12 pack.

Art. 500624 

DEO REFRESHER
FÖR ALLA MATERIAL

Spray för uppfräschning och rengöring av insidan 
på alla typer av skor. Förebygger obehaglig doft 
och håller skon fräsch utan att försämra material-
ets andningsförmåga.   

Bruksanv: Spraya insidan av skon. Torka bort 
överflödig fukt med en ren duk. Låt torka innan 
användning. Efterborsta mocka och nubuck vid 
behov.

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö– 
eller hälsofarlig. 

Volym: 120 ml triggerspray.

Antal: 12 pack.

Art. 500610 

GUM BOOT SHINE
FÖR GUMMI

Polersvamp för snabb återställning av gummi. 
Skyddar och minskar risken för uttorkning. 
Rekommenderas till gummistövlar och galoscher.

Bruksanv: Avlägsna damm och smuts med en  
fuktig duk. Drag svampen försiktigt över ytan. 
Testa alltid på dold yta först.  

Övrigt: Produkten är inte klassad som miljö- eller 
hälsofarlig. 

Antal: 12 pack.

Art. 500609 

SNEAKER WHITE
FÖR LÄDER & TEXTIL

Flytande vit färg avsedd för läder och textil. Åter-
ställer en vit finish samt täcker över märken, repor 
och fläckar.

Bruksanv: Rengör ytan. Applicera ett jämnt lager 
med cirkelrörelser. Låt torka naturligt. Testa alltid 
på dold yta först.

Övrigt: Produkten är inte klassade som miljö-  
eller hälsofarlig.

Volym: 100 ml flaska med påstrykare.

Antal: 12 pack.

Art. 500602 

WATERPROOFER
FÖR ALLA MATERIAL

Vattenbaserad impregneringsspray för läder, mocka, nubuck, 
och textil. Mycket goda vattenavvisande egenskaper som 
ger ett effektivt skydd mot väta och smuts utan att försämra 
materialets andningsförmåga. 

Bruksanv: Rengör ytan väl. Skaka flaskan och spraya ett  
tunt och jämnt lager från ett avstånd på 15 cm. Genomblöt 
ej ytan. Låt torka naturligt i 24 timmar. Testa alltid på dold 
yta först. 

Övrigt: Kan användas inomhus. Produkten är inte klassad 
som miljö – eller hälsofarlig. 

Volym: 240 ml triggerspray.

Antal: 12 pack.
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BÄST PÅ  
HALKSKYDD
SPRINGYARD OUTDOOR
Det självklara valet när du vill känna dig trygg på vintern. Sortimentet 
består av säkra, CE-märkta halkskydd av naturgummi för alla typer 
av skor och aktiviteter. Genom forskning och tester fokuserar  
Springyard Outdoor på att utveckla de säkraste halkskydden och 
bekvämaste tillbehören för vinterns aktiviteter och underlag.
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Art. 504510

ACTIVEGRIP

ActiveGrip är ett helfotsskydd utvecklat för att ge 
bra grepp vid löpning på is och snö. God passform 
och genomtänkt design ger bra löparkänsla. 
Tillverkat i tåligt naturgummi med utbytbara dubb 
i slitstark tungstenkarbid. CE-certifierad enligt (EU) 
2016/425.

Bruksanv: Se instruktion på förpackning.

Stlk: S 35-38, M 38-41, L 41-44, XL 44-47. 	

Färg: Svart.

Antal: 6 pack.

Art. 504500 

SPORTGRIP

SportGrip är ett tekniskt avancerat helfotsskydd  
med 3M reflex utvecklat för att ge maximalt 
grepp vid löpning på is och snö. Tight passform 
och genomtänkt design ger säker löparkänsla. 
Tillverkat i tåligt naturgummi med utbytbara dubb 
i slitstark tungstenkarbid. CE-certifierad enligt (EU) 
2016/425. Förvaringspåse medföljer.

Bruksanv: Se instruktion på förpackning.

Stlk: S 35-38, M 38-41, L 41-44, XL 44-47. 	

Färg: Svart.

Antal: 6 pack.

SPORTGRIP  
OPTIMAL PASSFORM 
FÖR LÖPARSKOR 

ÅTERVINNINGSBART
NATURGUMMI MED MYCKET 
HÖG SLITSTYRKA 3M REFLEX PÅ HÄLEN 

FÖR GOD SYNLIGHET

DJUPMÖNSTRAD 
MED SEX DUBB FÖR  
BRA FÄSTE 

SLITSTARKA , UTBYTBARA  
SEMI- INTEGRERADE DUBB

DUBB I TUNGSTENKARBID  
MED EXTRA LÅNG L IVSLÄNGDCE-CERTIFIERAD  

OCH KVALITETSTESTAD

SportGrip är ett tekniskt avancerat helfots- 
skydd med 3M reflex utvecklat för att ge 
maximalt grepp vid löpning på is och snö. 
En tight passform och en genomtänkt  
design ger en säker löpkänsla.
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Art. 504520

EASYGRIP

EasyGrip är ett slitstarkt helfotsskydd med inte-
grerad dubb och mönstrad undersida som ger bra 
grepp vid promenader på isigt underlag. Passar 
alla typer av skor och är enkelt att dra på och av. 
Tillverkat i tåligt TPR (Thermo Plastic Rubber) med 
slitstarka integrerade dubb i härdat stål. CE-certi-
fierad enligt (EU) 2016/425.

Bruksanv: Se instruktion på förpackning.

Stlk: S 35-38, M 38-41, L 41-44, XL 44-47	

Färg: Svart

Antal: 12 pack.

Art. 504530

HEELGRIP

HeelGrip ger bra grepp vid promenader på is och 
snö. Passar alla typer av skor och är med kardborre- 
fästet mycket enkelt att ta på och av. 3M Reflex 
i hälparti för god synlighet. Tillverkat i tåligt TPR 
(Thermo Plastic Rubber) med slitstarka integrerade 
dubb i tungstenkarbid. CE-certifierad enligt (EU) 
2016/425.

Bruksanv: Se instruktion på förpackning.

Stlk: S 35-38, M 38-41, L 41-44, XL 44-47. 	

Färg: Svart.

Antal: 6 pack.

Art. 504540 

STABLEGRIP

StableGrip är ett diskret helfotsskydd som ger 
stabilt grepp på is och snö vid powerwalk och 
promenader. Passar alla typer av skor och är  
enkelt att dra på och av. Tillverkat i tåligt  
naturgummi med utbytbara dubb i slitstark  
tungstenkarbid. CE-certifierad enligt (EU) 
2016/425.

Bruksanv: Se instruktion på förpackning.

Stlk: S 35-38, M 38-41, L 41-44, XL 44-47. 	

Färg: Svart.

Antal: 6 pack.

Art. 504550

STEADYGRIP

SteadyGrip är ett smidigt helfotsskydd som ger 
bra grepp på is och snö vid promenader och 
powerwalk. Passar alla typer av skor och är enkelt 
att dra på och av. Tillverkat i tåligt naturgummi 
med utbytbara dubb i slitstark tungstenkarbid.
CE-certifierad enligt (EU) 2016/425.

Bruksanv: Se instruktion på förpackning.

Stlk: S 35-38, M 38-41, L 41-44, XL 44-47. 	

Färg: Svart.

Antal: 6 pack.
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Art. 504600

SPRINGYARD STUDS

Extra dubb till Springyards halkskyddsmodel-
ler med utbytbar dubb; SportGrip, ActiveGrip, 
StableGrip, SteadyGrip och FrontGrip. Tillverkade 
i slitstark tungstenkarbid. Innehåller 6 dubb/för-
packning.

Stlk: One Size 	

Färg: Orange.

Antal: 1 pack (6 dubb/frp).

Art. Y11600 

SUPER SOLE/ICER’S 

Rejält helfotsskydd för friluftsliv och tuffa förhål-
landen. Vibramsula med sex dubbar under häl och 
elva dubbar under fotbladet. Ger ett mycket bra 
skydd under hela foten och ett överlägset grepp 
på hala underlag. CE-certifierad.

Övrigt: Speciellt framtagen för professionellt  
bruk.Packas i transparent påse med hål för  
upphängning.

Stlk Dam: S 36/38, M 39/41. 

Stlk Herr: S 40/42, M 43/44, L 45/47, XL 48/50. 

Antal: 1 par/stlk.

Art. Y11700 

SUPER SOLE REPAIR KIT

Reparationssats med extradubbar till Super Sole/
Ice’s (Art. Y11600). En förpackning innehåller 35 
dubbar. 

Antal: 1 pack. 

Art. 504560

SANDYGRIP

SandyGrip är ett helfotsskydd som ger bra grepp 
på vinterunderlag i stadsmiljö och kan behållas på 
vid kortare besök i butik. Passar alla typer av skor 
och är enkelt att dra på och av. Tillverkat i tåligt 
naturgummi med två keramiska vändbara plattor 
som ger dubbla slitytor. CE-certifierat enligt (EU) 
2016/425.

Bruksanv: Se instruktion på förpackning.

Stlk: S 35-38, M 38-41, L 41-44, XL 44-47. 	

Färg: Svart.

Antal: 6 pack.

Art. 504570 

FRONTGRIP

FrontGrip är ett behändigt halkskydd som snabbt 
och enkelt träs på skons framdel när halkan 
kommer hastigt. Passar alla typer av skor. Praktisk 
förvaring i medföljande box. Tillverkat i tåligt 
naturgummi med utbytbara dubb i slitstakt stål. 
CE-certifierad enligt (EU) 2016/425.

Bruksanv: Se instruktion på förpackning.

Stlk: One size. 	

Färg: Svart.

Antal: 12 pack.

Tight fit and perfect grip 
for safe winter running. 

Safe grip in mixed winter 
terrain for walking.

Secure grip on icy and 
snowy city walks.

ICE GRIPPERS FOR ALL ACTIVITIES
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Art. 887800 

REFLEX VEST DOGS

Reflexväst anpassad för hundar. Justerbar kardborreknäppning runt mage 
och hals ger bra passform. Försedd med längsgående reflexband tillverkade 
i reflexmaterial från 3M Scotchlite för bästa synlighet. Även försedd med två 
reflekterande tasstryck. Passar utmärkt för hundpromenaden. Maskintvätt 
40°C. Uppfyller kraven i europanorm EN 1150. 

Material: Polyester. 

Stlk: S-XL.

Antal: 3 pack.

Art. 887600 

REFLEX VEST ADULTS

Reflexväst i unisexmodell med kardborreknäppning fram. Försedd med 
två tvärgående reflexband tillverkade i reflexmaterial från 3M Scotchlite 
för optimal synlighet. Utmärkt vid exempelvis promenader, cykel- och 
löpturer samt att ha liggande i bilen. Maskintvätt 40°C . Uppfyller kraven i 
europanormer EN 1150. CE-märkt. 

Material: Polyester. 

Stlk: S-XL.

Antal: 3 pack.

Art. 887700 

REFLEX VEST KIDS

Reflexväst i barnmodell med kardborreknäppning fram. Försedd med två 
tvärgående reflexband tillverkade i reflexmaterial från 3M Scotchlite för 
bästa synlighet. Passar utmärkt för lek, promenader eller på cykelturen. 
Med etikett för namnmärkning. Maskintvätt 40°C . Uppfyller kraven i euro-
panorm EN 1150. CE-märkt. 

Material: Polyester. 

Stlk: <104, 104-120, 120-140.

Antal: 3 pack.

Art. 887200 

SOFT REFLEX

Mjuk reflex tillverkad av reflexmaterial från 3M Scotchlite. Kommer i tre 
utförande och kan enkelt fästas i kläder och väskor m.m. Kulkedja och 
bomullsnöre med säkerhetsnål medföljer. Uppfyller europanorm EN 
13356:2001. CE-märkt. 

Material: Reflekterande PVC. 

Stlk: Ø ca 65mm.

Antal: 12 pack.

Art. 887500 

VELCRO SOFT  REFLEX 

Reflexband med kardborreknäppning som enkelt justeras eller klipps till  
önskad storlek. Populär reflex året om av både fotgängare och motionärer, 
samt även som byxklämma bland cyklister. Tillverkad i reflexmaterial från 3M 
Scotchlite för bästa synlighet.  Uppfyller kraven i europanorm EN13356:2001. 
CE-märkt. 

Material: Reflekterande PVC. 

Stlk: One size, cut to size.

Övrigt: Använd ej reflexen runt halsen.

Antal: 12 pack.

Art. 887400 

SNAP-ON REFLEX

Ett runtomreflekterande och självformande reflexband med många 
användningsområden. Fästs enkelt runt arm eller ben. Populär reflex året 
om av både fotgängare och motionärer, samt även som byxklämma bland 
cyklister. Tillverkad i reflexmaterial från 3M Scotchlite för bästa synlighet. 
Uppfyller kraven i europanorm EN 13356:2001. CE-märkt. 

Material: Reflekterande PVC. 

Stlk: One size.

Övrigt: Använd ej reflexen runt halsen.

Antal: 12 pack.

Art. 887100 

PRISMA REFLEX

Reflex i tre utförande som kan fästas i kläder och väskor m.m. Kulkedja och 
bomullssnöre med säkerhetsnål medföljer. Uppfyller kraven i europanorm 
EN 13356:2001. CE-märkt. 

Material: Reflekterande PMMA. 

Stlk: Ø ca 65mm.

Antal: 12 pack.

SPRINGYARD 
REFLEXER

Reflexer åldras och tappar mycket av sin 
reflektionsförmåga över tid. Därför är det 
viktigt att byta ut reflexerna regelbundet.

I vårt sortiment hittar du innovativa 
 reflexer för många användnings-
områden till både stora och små.

Ha för vana att alltid bära reflex.  
Risken att bli påkörd av en bil är tre 

gånger så stor i mörker som i dagsljus.

Låt förnuft gå före fåfänga och 
se till att synas i mörkret.
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Art. 800100 

GOLF

Manuellt golfparaply.

Mått: Ø 133 cm, längd hopfällt: 99,5 cm. Handtag i EVA. 

Övrigt: Ram i glasfiber gör paraplyet stormsäkert. 

Färg: Svart.

Antal: 12 pack.

Art. 888500 

DRIZZLE

Litet manuellt paraply med aluminiumram.

Mått: Ø 88 cm, längd hopfällt: 22 cm. 3-delat skaft och handtag i 
gummi.

Övrigt: Superlätt och perfekt storlek för handväskan.

Färg: Mix (6 svart, 2 grå, 2 lila, 2 cerise). 
Färger kan komma att justeras under säsong.

Antal: 12 pack.

Art. 888300 

STORM

Halvautomatiskt, stormsäkert kvalitetsparaply med greppvänligt handtag i 
gummi. Perfekt att stoppa i handväskan eller att ha liggandes i bilen. 

Mått: 29 cm ihopfälllt, Ø 98 cm.

Övrigt: Litet, smidigt paraply.

Färg: Mix med tre färger. 
Färger kan komma att justeras under säsong.

Antal: 12 pack.

Art. 800400 

RAIN

Superlätt  manuellt paraply med aluminiumram.

Mått: Ø 100 cm, längd hopfällt: 24 cm. 3-delat skaft och handtag i gummi. 
Stormsäkert.

Övrigt: Lätt och smidigt att bära med sig. 

Färg: Svart.

Antal: 12 pack.

Art. 300170 

HANDWARMERS

Handvärmare för placering i händer, vantar och fickor vid utomhusaktiviteter. 
Uppnår en temperatur på omkring 40 - 45 °C. Verkningstid ca 1 timma. Kan 
återanvändas genom att kokas i ca 8 minuter efter varje användning.

Övrigt: Den aktiva formulan är baserad på saltlösning och vatten. 

Mått: 9x6 cm.

Antal: 12 pack.

Art. 800200 

SKYFALL

Klassiskt helautomatiskt paraply med stålram.

Mått: Ø 98 cm, längd hopfällt: 38 cm. 2-delat skaft och handtag i gummi.

Övrigt: Lätt att bära med sig.

Färg: Svart.

Antal: 12 pack.




